



## Arctic Pizza Menu

https://menulist.menu 125 Apayauk St, Utqiagvik, AK 99723, USA, Barrow, United States +19078524222 - http://www.alaska.org/detail/arctic-pizza



On this site, you can find the complete menu of Arctic Pizza from Barrow. Currently, there are **15** meals and drinks up for grabs. For changing offers, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Arctic Pizza:

after hundreds of miles through the wilderness of nome, finally from cheezits and then survive on braided moss and rohem rabbits, a warm pancake would surely hit the point. Unfortunately, the Arctic pizza was closed and I had to cross to the east coast pizza. <u>read more</u>. In Arctic Pizza in Barrow, they prepare tasty pizza using a timehonored method, served **fresh**, and you can look forward to the fine classic seafood cuisine. Most often, the <u>burgers of this restaurant</u>, which are among the highlights, are offered along with sides like fries, leaf and cabbage salads or wedges, This restaurant offers a *catering service* that allows visitors to enjoy the dishes at home or at the festival.



### **Appetizers**

EMPANADAS

# Main courses

LASAGNA

# Starters & Salads

WINGS

# Chicken

KUNG PAO CHICKEN

# Dessert

PANCAKE

# Subs

PHILLY

# Calzones

CALZONES

# These types of dishes are being served

PIZZA BURGER PANINI FISH

# Ingredients Used

CHICKEN PEPPERONI SEAFOOD MEAT MILK







Arctic Pizza

125 Apayauk St, Utqiagvik, AK 99723, USA, Barrow, United States

#### **Opening Hours:**

Monday 11:00-22:30 Tuesday 11:00-22:30 Wednesday 11:00-22:30 Thursday 11:00-22:30 Friday 11:00-22:30 Saturday 11:00-22:30 Sunday 11:00-22:30 ♪gallery image